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terrasplanken lames de terrasse 44
buitenmuurbekleding revétement mural extérieur 46
azobé azobé 48 -
tuin jardin 50
drainage infiltratie drainage et infiltration 52
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tuinhuizen, carports, eiken bijhuizen abris de jardin, carports, dépendances en chéne 54
levering livraison 58

Alle afmetingen zijn vermeld in cm, tenzij anders vermeld.
De aantallen per pak zijn informatief en kunnen te

allen tijde wijzigen. Bij aankoop van een pak worden

de verpakkingshoeveelheden op voorraad geleverd en
gefactureerd. Dit kan geen aanleiding zijn tot terugname

of creditering.

Toutes les dimensions sont metionnées en cm, sauf indication
contraire. Les quantités par paquet (conditionnement) sont
informatives en peuvent changer a tout moment. A l'achat d'un
conditionnement nous vous livrons et facturons les quantités
en stock. Ceci ne peut pas étre la cause d'une reprise ou une

note de crédit.



o m h ei n i ng referentie artikel / article breedte x hoogte (cm) pak

reference largeur x hauteur (cm) cond.

panneaux ~~

EXTRA
<¥* @ den/pin

17 geschaafde planken 15mm x 120mm
4 tussenregels 18mm x 58mm

Dikte 48mm

Inox schroeven

17 planches rabotées 15mm x 120mm

ext1818 4 traverses 18mm x 58mm 180 x 180 25
Epaisseur 48mm
Vis en inox

COMBI
@3\" den/pin

Paneel met dubbel kruis
Geschaafde planken 15mm x 120mm
3 tussenregels 15mm x 95mm

Dikte 45mm

Inox schroeven

comi1818 Panneau avec double croix 180 x 180 25
Planches rabotées 15mm x 120mm
3 traverses 15mm x 95mm
Epaisseur 45mm
Vis en inox

PRIMA
@3\" den/pin

Paneel met boog

Zelfde technische specificaties als scherm 'Extra’
Dikte 48mm

Inox schroeven

pril818 Panneau en arcade _ o 180 x 172/182 25
Mémes spécifications techniques que le panneau ‘Extra

Epaisseur 48mm
Vis en inox

. & P @ O
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referentie artikel / article breedte x hoogte (cm) pak o m hei n i ng
pannheaux

(SET largeur x hauteur (cm) cond.

STAR
@% &) den/ pin

23 geschaafde planken 15 x 95mm
4 tussenregels 15 x 95mm

Dikte 45mm

Inox schroeven

i i 23 planches rabotées 15 x 95mm betbikid »

4 traverses 15 x 95mm
Epaisseur 45mm
Vis en inox

NICE
<¥® @ den/pin

43 Geschaafde planken 18mm x 58mm x 176mm
3 Tussenregels 28mm x 50mm
Dikte 64mm

nic1818 Inox schroeven

43 Planches rabotées 18mm x 58mm x 176mm
3 Traverses 28mm x 50mm
Epaisseur 64mm

Vis en inox 180 x 180 19

Te combineren met houten gleufpalen 3cm
of met u3550 opvullat 2,8 x 5,0 x 180cm
bij beton of alu palen

A combiner avec des poteaux bois rainurés 3cm
ou avec latte en u3550 2,8 x 5,0 x 180cm
avec poteaux béton ou alu

opvullat 2,8 x 5,0 x 180cm bij beton of alu palen
u3550 latte en U 2,8 x 5,0 x 180cm avec poteaux béton ou alu

nic1818

gleufpaal 50mm alu / beton opvullat nic1818 gleufpaal hout 30mm
poteau rainure 50mm alu / beton latteenu nicid1g poteau rainure en bois 30mm

CING S AT 2
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i i referentie . ) breedte x hoogte (cm) pak
o m h el n I ng reference artikel / article largeur x hauteur (cm) cond.
pPannheaux

CAMARGUE

e —
e — Q% @ &) den / pin
Scherm met horizontale lamellen

Kader 45 x 95. Lamellen 15 x 95
Dikte 90mm 180 x 180 10

camd1818

Panneau avec lamelles horizontales
Cadre 45 x 95. Lamelles 15 x 95
Epaisseur 90mm

OPBOUWPLANKEN MET TAND / GROEF PROFIEL
PLANCHES MASSIF AVEC DENT / RAINURES

den/pin

S . Opbouwscherm:
== 13 planken tand en groef en 1 bovenplank zonder tand
(28 x 145mm - netto 130mm).
Palen niet inbegrepen! Zelf op te bouwen.
Optie: gebruik een invoeglat in geval van een paal met
obpligig  eengleufvan Scm. 180 x 183

Panneau fermé :

13 planches dent et rainure et 1 planche rabotée

| (28 x 145mm — net 130mm).

AR T 5 Y Poteaux non inclus! A monter soi-méme.
Option : Utilisez une latte a insérer en cas d'un poteau
avec une rainure de 5cm.

INVOEGLAT _
LATTE A INSERER

btwk2258 den / pin 420

22 x 58mm voor obpli818
22 x 58mm pour obpl1818

obpl1818 28 mm

invoeglat / latte a insérer 22 x 58mm

TIP: bij het plaatsen van deze afsluiting is CONSEIL : lorsque vous placez cette cloture,
het belangrijk om over de volle lengte de il est important de placer les planches couche
panelen plank per plank (laag per laag) te par couche sur toute la longueur et NON
plaatsen en NIET paneel per paneel. panneau par panneau. Les planches doivent
De planken dienen afzonderlijk vastgelegd étre fixées séparément.
te worden
& D
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— I brecdte x hoogte (cm) [IFYY ombheining
reference
panneaux

largeur x hauteur (cm) cond.

LILLE

OPBOUWPANEEL
PANNEAU MASSIF

@3}7 den/pin

Opbouwscherm: planken tand en groef 20 x 145mm.
Dikte 45mm
Dit paneel kan horizontaal of verticaal worden geplaatst
(opgelet: met de doorboring voor de afwatering naar onder
Ling818 te plaatsen) Palen niet inbegrepen! 180 x 180 25

Panneau assemblé par planches clins 20 x 145mm.
Epaisseur 45mm

Ce panneau peut étre placé horizontalement ou
verticalement (attention : avec l'alésage pour le drainage
vers le bas) Poteaux non inclus !

L: lll —E._)_' =1 J—._‘-—d-—‘ln—"
|_=I’l-_.|l_'u_'4r_ e e
] [

BARCELONA IRRFENNENE NN
e 3 e L el B i —-‘I

P @ den/pin ERREEENENE)
1 . |

bar1818 Klimplantrek met lamellen 17 x 35mm mazen 125 x 125mm 180 x 180 25 N

Dikte 34mm ?_J’-_l _.JJ'. -4 h—..l—“ -.l-ll'—l-——lI‘.L- -
] et bl b 3 oy ey
Treillage, lamelles 17 x 35mm mailles 125 x 125mm = | i 4 e

Epaisseur 34mm ]: A 1 ] ST SRR |

T S e - -

Opbouwplanken Met Tand / Groef Profiel - Planches Massif Avec Dent / Rainures

CING S AT 2
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o m h ei n i ng referentie artikel / article breedte x hoogte (cm) pak
pPannheaux

reference largeur x hauteur (cm) cond.

BRUTUS
@% &) den/ pin

17 Brute planken ‘vintage grijs’' 15 x 120mm
4 Tussenregels 18 x 58mm

Dikte 48mm

Inox schroeven

bru1818 17 Planches brutes ‘gris vintage' 15 x 120mm 180 x 180 25
4 Traverses 18 x 58mm
Epaisseur 48mm
Vis en inox

Cosy
«@5"\7 den/pin

43 Brute planken ‘'vintage grijs’ 18mm x 58mm x 176mm

3 Tussenregels 28mm x 50mm

Dikte 64mm

Inox schroeven 180 x 180 25

cos1818

43 Planches brutes ‘gris vintage' 18mm x 58mm x 176mm
3 Traverses 28mm x 50mm

Epaisseur 64mm

Vis en inox

Te combineren met houten gleufpalen 3cm
of met u3550vin opvullat 2,8 x 5,0 x 180cm
bij beton of alu palen

A combiner avec des poteaux bois rainurés 3cm
ou avec latte en u3550vin 2,8 x 5,0 x 180cm
avec poteaux béton ou alu

opvullat 2,8 x 5,0 x 180cm bij beton of alu palen
u3550vin latte en U 2,8 x 5,0 x 180cm avec poteaux béton ou alu

cos1818

gleufpaal 50mm alu / beton opvullat ‘ nic1818 gleufpaal hout 30mm

poteau rainure 50mm alu / beton latteenu nici81g poteau rainure en bois 30mm

. & P @ O
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referentie artikel / article breedte x hoogte (cm) pak o m hei n i ng
pannheaux

reference largeur x hauteur (cm) cond.

BASEL

«Q% hardhout / bois dur

15 geschaafde planken 15 x 145mm.
Dikte 45mm
bas18ls 3 tussenregels 15 x 95mm. Inox schroeven. 180 x 180 26

15 planches rabotées 15 x 145mm.
Epaisseur 45mm
3 traverses 15 x 95mm. Vis en inox.

CAMARGUE

@5"\’ hardhout / bois dur

Scherm met horizontale lamellen
Kader 40 x 90. Lamellen 15 x 95
Dikte 90mm

camh1818 180 x 180 10

Panneau avec lamelles horizontales
Cadre 40 x 90. Lamelles 15 x 95
Epaisseur 90mm

OPBOUWPLANKEN MET TAND / GROEF PROFIEL
PLANCHES MASSIF AVEC DENT / RAINURES

hardhout / bois dur
obplhal810  Opbouwscherm: 20 planken tand en groef 180 x 180
(21 x100mm - netto 90mm). Palen niet inbegrepen!

Panneau ferme : 20 planches clins
(21 x 100mm - net 90mm). Poteaux non inclus !

Zelf op te bouwen / A monter soi-méme

hardhout / bois dur

afdek4090  Ardeklat met gleuf / latte de finition avec rainure 180 50
40mm x 20mm
Gleuf / rainure 22mm

CING S AT 2
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om hei n i ng referentie
pPannheaux

reference

mex1818

artikel / article

MEXICO

PP
thermisch / thermique ayous

Opbouwpaneel / Panneau massif

Kader 48 x 70mm
Dikte 48mm
Planken tand en groef 18 x 130mm
Dit paneel kan horizontaal of verticaal worden geplaatst.
180 x 180
Opgelet: met de doorboring voor de afwatering naar onder
te plaatsen.

Cadre 48 x 70mm

Epaisseur 48mm

Planches clins 18 x 130mm

Ce panneau peut étre placé horizontalement ou verticalement.

Attention : avec l'alésage pour le drainage vers le bas.

breedte x hoogte (cm)
largeur x hauteur (cm)

pak
cond.

mial818

maatwerk mogelijk
sur mesure possible

MIAMI

O & P D

thermisch / thermique ayous

Exclusief ontwerp BOTANICA WOOD
met 2-zijdige afwerking!

Kader 48 x 70mm, plank 21 x 145mm
Dikte 48mm

Dit paneel kan horizontaal of verticaal worden geplaatst.
180 x 180

Opgelet: met de doorboring voor de afwatering naar onder
te plaatsen.

Modele exclusif BOTANICA WOOD
avec finition sur 2 cotés.

Cadre 48 x 70mm, planche 21 x 145mm
Epaisseur 48mm

Ce panneau peut étre placé horizontalement ou verticalement.

Attention : avec l'alésage pour le drainage vers le bas.

2R « A" B
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lage

referentie artikel / article breedte x hoogte (cm) pak o m hei n i ng

reference largeur x hauteur (cm) cond. N
clotures

TYPE PARALLEL basses
den / pin

ar2006 Ormhein . Af de koo, | . 200 x 60 n i

mheining recht. Afgeronde kop. Inox vijzen N .

il 15 latten 15 x 95mm. 2 dwarslatten 22 x 95mm. o » ¢ 3

ar2010 . ; L . 200 x 100 ! |
Clbture droite. Bout arrondi. Vises en inox. §

15 lattes 15 x 95mm. 2 traverses 22 x 95mm

POORT]JE PARALLEL
PORTE PARALLEL

arpl006 den /pin 100 x 60

arplo0e Beslag niet inbegrepen J00X 80 :
arp1010 Quincaillerie non inclus 100 x 100

Miami

CING S AT 2
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beto n referentie artikel / article breedte x hoogte (cm) pak

[GEET largeur x hauteur (cm) cond.
-
béton

BETONPLATEN GLAD
PLAQUES DE BETON LISSE

Dikte 3,5cm / Epaisseur 3,5cm

bpl1803gr betonplaat lux grijs / plaque de béton lux gris 180 x 30 20
bpl1804gr betonplaat lux grijs / plague de béton lux gris 180 x 40 20
bpl1803zw betonplaat lux antraciet / plaque de béton lux anthracite 180 x 30 20
bpli804zw  betonplaat lux antraciet / plaque de béton lux anthracite 180 x 40 20

BETONPLATEN RUW

\ e PLAQUES DE BETON BRUT

Dikte 3,2cm / Epaisseur 3,2cm

Grijs / gris
bp1803 betonplaat ruw / plaque de béton brut 180 x 30 25
bp1804 betonplaat ruw / plaque de béton brut 180 x 40 25
bp2003 betonplaat ruw / plaque de béton brut 200 x 30 25
bp2004 betonplaat ruw / plaque de béton brut 200 x 40 25
bp2005 betonplaat ruw / plaque de béton brut 200 x 50 25
bp2503 betonplaat ruw / plaque de béton brut 250 x 30 25

BETONPALEN GLAD - gleuf 5cm
POTEAUX EN BETON LISSE - Rainure 5cm

Grijs / gris
bpg1027Tg Betonpaal gleuf (tussen) / poteau en béton (inter) 2,70m 10 x 10 20
bpg1027Eg Betonpaal gleuf (eind) / poteau en béton (fin/départ) 2,70m 10 x 10 10
bpgl027Hg  Betonpaal gleuf (hoek) / poteau en béton (coin) 2,70m 1,5xM5 10

Antraciet / anthracite

bpg1027Tz Betonpaal gleuf (tussen) / poteau en béton (inter) 2,70m 10 x10 20
bpgl027Ez  Betonpaal gleuf (eind) / poteau en béton (fin/départ) 2,70m 10 x 10 10
bpgl027Hz  Betonpaal gleuf (hoek) / poteau en béton (coin) 2,70m 1,5x1,5 10

BETONPALEN RUW - gleuf 5cm
POTEAUX EN BETON BRUT - Rainure 5cm

bpg1227T Betonpaal gleuf (tussen) / poteau en béton (inter) 2,70m 12 x12 18
bpgl1227E Betonpaal gleuf (tussen) / poteau en béton (inter) 2,70m 12 x12 18
bpg1327H Betonpaal gleuf (tussen) / poteau en béton (inter) 2,70m 12x12 18
bpgl1228T Betonpaal gleuf (tussen) / poteau en béton (inter) 2,80m 12 x12 18
bpg1228E Betonpaal gleuf (tussen) / poteau en béton (inter) 2,80m 12 x12 18
bpg1328H Betonpaal gleuf (tussen) / poteau en béton (inter) 2,80m 12x12 18
bpg1229T Betonpaal gleuf (tussen) / poteau en béton (inter) 2,90m 12 x12 18
bpg1229E Betonpaal gleuf (tussen) / poteau en béton (inter) 2,90m 12 x12 18
bpg1329H Betonpaal gleuf (tussen) / poteau en béton (inter) 2,90m 12 x12 18
bph BETONPLAATHOUDER
bphzw  SUPPORT PLAQUE DE BETON 5x4,5x28 150

grijs of zwart / gris ou noir

T-lat voor bevestiging deur / Profil T pour fixation porte

voor betonpaal 12 x 12cm / pour poteau en béton 12 x 12cm 3 10

tlat beton

. & P @ O
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referentie artikel / article Lengte (cm) pak alu m I n I u m
[GEET longueur (cm) cond.
aluminium

ALUMINIUM GLEUFPALEN
POTEAUX A RAINURES EN ALUMINIUM

alu0527 Paal grijs alu geanodiseerd met gleuf 5cm 10x 5x 270 48
poteau gris alu anodisé avec rainure 5cm =
incl. 2 afdekkapjes / incl. 2 capuchons tﬁ&
alu0527zw  Paal zwart gecoat met gleuf 5cm RAL9005 10 x 5 x 270 48

Poteau laqué noir rainure 5cm RAL9005
incl. 2 afdekkapjes / incl. 2 capuchons

Paal grijs alu geanodiseerd met gleuf 5cm
alu0554 poteau gris alu anodisé avec rainure 5cm

4
incl. 2 afdekkapjes / incl. 2 capuchons 105 XB 8
alu0554zw  Paal zwart gecoat met gleuf 5cm RAL9005
Poteau laqué noir rainure 5cm RAL9005 1P X34 48
incl. 2 afdekkapjes / incl. 2 capuchons
ayan Af.qekkapje / capgchon . 210 48
grijs of zwart / gris ou noir
AR T-lat voor bevestiging deur / Profil T pour fixation porte 210 10

voor alu paal 9cm / pour poteau en alu 9cm

Betonpaal gleuf (tussen) glad zwart / poteau en béton (inter) lisse noir

. & ¥ & O

maatwerk mogelijk eigen productie voorgemonteerd type hout op bestelling 13
sur mesure possible propre prodution prémonté type de bois sur commande

Hoeveelheidskorting bij bestelling per verpakking / Remise de quantité lors commande par conditionnement



palen
poteaux

referentie artikel / article Lengte (cm) pak
[ EET longueur (cm) cond.
VIERKANT GLEUFPALEN
POTEAUX CARRES AVEC RAINURE
den / pin
drukgeimpregneerd / traité autoclave
pfsg3927T 9 x 9cmgleuf / rainure 3cm tussen / inter 270
pfsg3927E 9 x 9cmgleuf / rainure 3cm eind-begin / départ 270
pfsg3927H 9 x 9cm gleuf / rainure 3cm hoek / coin 270 50
pfsg5927T 9 x 9cm gleuf / rainure 5cm tussen / inter 270 65
pfsg5927E 9 x 9cm gleuf / rainure 5cm eind-begin / départ 270
pfsg9M27H 9 x Tlcm gleuf / rainure 5¢cm hoek / coin 270
VIERKANT GLEUFPALEN
POTEAUX CARRES AVEC RAINURE
hardhout / bois dur
Enkel op bestelling / uniquement sur commande
hvpg2927T 9 X 9cmgleuf 23mm / rainure 23mm tussen / inter 270
hvpg2927E 9 X 9cmgleuf 23mm / rainure 23mm eind / début 270
hvpg2927H 9 X 9cmgleuf 23mm / rainure 23mm hoek / coin 270
hvpg2930T 9 x 9cm gleuf 23mm / rainure 23mm tussen / inter 300
hvpg2930E 9 x 9cm gleuf 23mm / rainure 23mm eind / début 300
hvpg2930H 9 x 9cm gleuf 23mm / rainure 23mm hoek / coin 300
Andere gleufbreedtes op aanvraag
Autres largeurs de rainure sur demande
VIERKANTPALEN
POTEAUX CARRES
den / pin
Voor schermen, deuren, tuinhuizen, carports, ... Den / pin ,
geschaafd met ronde kanten. Drukgeimpregneerd.
Pour écrans, portes, abris, carports, ... Pin, rabotés en
4 faces, coins arrondis. Traité autoclave.
pfs0719 7 x 7cm 190 102
pfs0721 210
pfs0724 240
pfs0727 ;(7)8
pfs0730
pfs0919 9x%x9 190 65
pfs0921 210
pfs0924 240
pfs0927 270
pfs0930 300
pfs0942 420
pfs1225 12 x12cm 250 63
pfsi230 300
pfs1236 360 45
pfs1242 420
pfs1523 14,5 x14,5cm 230 49
pfs1530 300
pfs1540 400
pfs1550 500

Eveneens verkrijgbaar als gleufpaal: prijs + 15 %
Aussi disponible avec rainure : prix + 15 %



paal-
artike / article rzeem accessoires

paal-

VIERKANT PALEN POTEAUX CARRES acceSSOi res

hardhout / bois dur

referentie

[GEET

Geschaafd / Raboté

hvp0927 9 x9cm 270
th1212 1,5 x1,5cm 300
hvp1515 14x14cm 300
hvp1717 17 x17cm 300
hvpi1919 19 x19cm 300

Ook palen in padouk op aanvraag.
Aussi poteaux en padouck sur demande.

Pak

referentie

breedte x hoogte (cm)

Artikel / Article
largeur x hauteur (cm)

reference

METALEN PAALHOUDERS gegalvaniseerd
SUPPORTS POTEAU EN METAL galvanisé a chaud

bwpg0707 T4 100
bwpg0909 Paalhouder met punt IXI9 100
bwpgl212 Support de piquet avec point 12x12 100
bwgp1515 15 x 15 100
bwp0707 Tl 100
bwp0909 Paalhouder met platte voet Al 100

bwp1212 Support de piquet avec pied plat 12x12 100

bwp1515 15 x 15 100

Hoekverbinder vierkantpaal - Hoek

ok Raccord d'angle poteaux - Coin 2% 20
s Lo e w
osan S el Ot s 0w
s [EOT el Oute w
hoekk Hoekverbinder vierkantpaal - Kruis 9%9 50

|

| |
4
L
™
L

Raccord d'angle poteaux - croix
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paal-
accessoires
paal-
accessoires

referentie artikel / article lengte (cm) pak
[GEET longueur (cm) cond.
GEGALVANISEERDE HECHTINGEN
ATTACHES GALVANISE
Voor afsluitingen / pour clétures
bl0004 L-model / modele L 100
ul4062 U-model / modele U 35mm 100
ul4072 U-model / modele U 45mm 100
blio004 L-model inox / modele L inox 100
SIERKAPPEN VOOR PAAL/HOUT
TETES DECORATIVES POUR POTEAU/BOIS
pl0707 Plaat pyramide hout / Plaque pyramide en bois Xy 25
pl0909 Ol 25
pli212 12x12 25
bol0707 Plaat met bol hout / Plaque avec boule en bois 1A 25
bol0909 QPA0) 25
plz0707 Sierkap verzinkt pyramide / Téte décorative pyramide 7x7 25
plz0909 en galvanisée 9x9 25
plz1212 12 x12 25
Diamur Rocketfix
Supersnel beton 25 kg
diam25 Ideale oplossing voor het snel vastzetten en verankeren 64

maatwerk mogelijk
sur mesure possible

Hoeveelheidskorting bij bestelling per verpakking / Remise de quantité lors commande par conditionnement

Béton super rapide 25 kg
Solution idéale pour fixer et ancrer rapidement
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deuren - draairichting
sens d'ouverture portes

1S

ONZE STANDAARD |
NOTRE STANDARD

Veorzijde f Face devant
Rechtsdraaiende deur = deze draairichting is
onze standaard voor alle enkele en dubbele

poorten. Bij dubbele poorten wordt standaard

de rechtervleugel voorzien van een slot.

Ouverture a droite = ce sens d'ouverture est
notre standard pour tous les portails simples
ou doubles. En cas d'une porte double, la

vontail droite est prévu d'un cilindre serrure.

Spannende maat | Mesure disponible

Voorzijde / face devant Achterzijde / face arriere

Bij linksdraaiende deur: expliciet te vermelden Ouverture a gauche : a spécifier explicite-
bij bestelling ment avec la commande

Spannende maat: Mesure disponible:

exacte maat tussen de palen mesure exacte entre les poteaux
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maatwerk mogelijk eigen productie voorgemonteerd type hout op bestelling
sur mesure possible propre prodution prémonté type de bois sur commande

Hoeveelheidskorting bij bestelling per verpakking / Remise de quantité lors commande par conditionnement



referentie artikel / article breedte x hoogte (cm) pak d eu re n

reference largeur x hauteur (cm) cond.

Deuren met inox kruk en cilinderslot. Portes incl. un cilindre en inox et serrure.
Zonder beslag Sans quincaillerie

EXTRA
«'@3}" den/pin

Deur / Porte
Kader / Cadre: 45 x 120mm

planken / planches 15 x 120 mm
inox vijzen / vis inox

ex1018 Enkel 100 x 180 5
Simple

Nyl

ex3018 Dubbel (2 x150) x 180 5
Double

STAR
«'@3}" den/pin

Deur / Porte
Kader / Cadre: 45 x 120mm

planken / planches 15 x 95 mm
inox vijzen / vis inox

st1018 Enkel 100 x 180 5
Simple

Nyl

st3018 Dubbel (2 x150) x 180 5
Double

NICE
@% den/pin

Deur / Porte
Kader / Cadre: 45 x 120mm

planken / planches 18 x 58 mm
inox vijzen / vis inox

ni1018 Enkel 100 x 180 5
Simple

ni3018 Dubbel (2 x150) x 180 5
Double
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d e u re n referentie artikel / article breedte x hoogte (cm)
reference largeur x hauteur (cm)
portes

Deuren met inox kruk en cilinderslot. Portes incl. un cilindre en inox et serrure.
Zonder beslag Sans quincaillerie

Deur / Porte 'LILLE’
«@5”\7 @ den/pin
Kader / Cadre 45 x120mm
tand / groef plank 20 x 145 mm
clin / rainure planche 20 x 145 mm
op1018 Enkel 100 x 180
Simple

op3018 Dubbel (2 x 150cm) (2 x150) x 180
Double

pak
cond.

Deur BRUTUS
@% ) & den/pin vintage
Kader / Cadre 45 x120mm

planken 15 x 120 mm
planches 15 x 120 mm

inox vijzen / vis inox
br1018 Enkel 100 x 180
Simple

br3018 Dubbel (2 x 150cm) (2 x150) x 180
Double

Deur Cosy
"@5"\’ ) & den/pin vintage
Kader / Cadre 45 x120mm

planken 18 x 58 mm
planches 18 x 58 mm

inox vijzen / vis inox

col018 Enkel 100 x 180
Simple

co3018 Dubbel (2 x 150cm) (2 x150) x 180
Double
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referentie artikel / article breedte x hoogte (cm) pak d e u re n
reference largeur x hauteur (cm) cond.
portes

Deuren met inox cilinderslot en kruk. Portes incl. un cilindre serrure en inox
Zonder beslag Sans quincaillerie

Deur / Porte

<¥* @ hardhout / bois dur

Kader: 55 x 120mm
Cadre : 55 x 120mm

tand / groef plank 15 x 145 mm
clin / rainure planche 15 x 145 mm

oph1018 Enkel 100 x 180 5
Simple

oph3018 Dubbel (2 x150) x 180 5
Double
Deur 'MEXICO'

Porte "MEXICO'
«@5’}7 thermisch / thermique ayous

mel018 Enkel 100 x 180 5
Simple

me3018 Dubbel (2 x150) x 180 5
Double

Aanbevolen beslag enkele deur:
Quincaillerie conseillée porte simple:

Hengsel 40cm
Penture 40cm

EIISENILE Y — -
| Plaatduim verstelbaar ab
vduimié  chaniere réglable

Slotbout + vijzen voor dennehout deur
sb860 Boulon fix + vises pour porte en pin

Slotbout + vijzen voor hardhout deur
sb870 Boulon fix + vises pour porte en bois dur - -
den / pin

Slaglat 17 x 35 x 210
Butée mural 17 x 35 x 210

hardhout / bois dur

heng40

slag1735

sagha2020 . 014t 20 x 20 x 200

Butée mural 20x 20 x 200
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poorten op maat
portails sur mesure

POORTEN OP MAAT, OP AANVRAAG

Wij fabriceren uw poort op basis van uw schets of foto. Vraag uw gepersonaliseerde offerte aan.
Alle maatwerk moet schriftelijk worden bevestigd.

PORTAILS SUR MESURE, SUR DEMANDE

Nous produisons votre portail en utilisant votre dessin ou photo. Demandez votre devis personalisée.
Tous personnalisation (sur mesure) doit étre confirmée par écrit.

Hierbij een aantal voorbeelden:
Ici quelques exemples:

Afzelia Afzelia




poorten op maat
portails sur mesure

Afzelia Afzelia

Padouk Padouk



referentie

poortbeslag
quincaillerie

reference

L-heng

L-hengin

V-schar

heng40
heng50

heng80

hengé0in

heng80zw

e Wik

duim1é
duimlézw

vduim1é

vduimin

artikel / article

POORTBESLAG
QUINCAILLERIE POUR PORTES

SCHARNIER/HENGSEL (prijs per stuk)
PENTURE (prix par piece)

Haakscharnier verzinkt (2 types: links/rechts) 25 x 60
Penture en L galvanisé (2 types : gauche/droit)

Haakscharnier inox (2 types: links/rechts) 30x30
Penture en inox en L (2 types : gauche/droit)

Verstelbaar poortscharnier RVS / Charniere reglable inox 10x5
16mm verzinkt / galvanisé 40
16mm verzinkt / galvanisé 50
16mm verzinkt / galvanisé 80
16mm RVS/INOX 60
16mm zwart gecoat / laqué noir 80
Zwaar scharnier verzinkt / penture lourde galvanisé 60
DUIM

GOND A VISSER

16mm verzinkt / galvanisé
16mm zwart gecoat / laqué noir

Plaatduim verstelbaar / gond réglable
16mm verzinkt / galvanisé

Plaatduim verstelbaar / gond réglable
16mm INOX

breedte x hoogte (cm)
largeur x hauteur (cm)

pak
cond.

10

10

10

10

10

25

20



referentie ) ) breedte x hoogte (cm) pak
reference artlkel / article largeur x hauteur (cm) cond. poo rt bes lag
quincaillerie

OVERSLAGGRENDEL
Ovshgd372 | ) £A\) DE FERMETURE ate
GRONDGRENDEL
9194076 | \ERROU DE SOL i
) GRONDGRENDEL RVS
gran VERROU DE SOL INOX R4
PLAATGRENDEL
thal 30 VERROU A GLISSIERE EEE
COMPLETE SLOTSET
Cilinder + inox kruk en slot
krukset
SET COMPLET DE SERRURE
Cilindre + poignée et serrure en inox
VERSTERKINGSHOEK
vsh5050 EQUERRE 545 50
L Railsysteem + wielen voor schuifdeur
rail N : . 300
Systeme de rail + roues pour porte coulissante
hi Haakslot

Crochet de verrouillage

krukhsl Kruk voor haakslot RVS
Poignée de porte pour crochet de verrouillage RVS

Kruk voor haakslot zwart

il Poignée de porte pour crochet de verrouillage noir



Engelse
poorten
portails
Anglais

afstand tussen palen =
breedte enkele poort -5cm
breedte dubbele poort -7cm

distance entre poteaux =

largeur portail simple -5cm
largeur portail double -7cm

referentie
reference

artikel / article

ENGELS HEKKEN
PORTAIL ANGLAIS

breedte x hoogte (cm)
largeur x hauteur (cm)

pak
cond.

den / pin
ehdel20 120 x 120
ehdel50 150 x 120
ehde180 180 x 120
ehde210 210 x 120
ehde240 240 x 120
ehde300 300 x 120
ehde360 360 x 120
POORTPAAL MET DIAMANTKOP
POTEAU POUR PORTAIL AVEC TETE DIAMANT
den / pin
ehpdi15 15 x15cm 225
ehpd17 17 x17cm 230
ENGELS HEKKEN
PORTAIL ANGLAIS
hardhout / bois dur
ehl120 120 x 120
eh150 150 x 120
eh180 180 x 120
eh210 210 x 120
eh240 240 x 120
eh300 300 x 120
eh360 360 x 120
POORTPAAL MET DIAMANTKOP
POTEAU POUR PORTAIL AVEC TETE DIAMANT
hardhout / bois dur
ehp15 15 x15cm 230
ehpl7 17 x17cm 230




T artikel / article engte fem) E nge lse
poorten
portails
Anglais

reference longueur (cm)

Verstelbaar scharnier
Charniére réglable

ehba
Set compleet - verzinkt
Ensemble complet - galvanisé
Verstelbare duim verzinkt

ehbv . .
Gond réglable galvanisé
Sluitsysteem met veer - verzinkt

ehbb . S
Loquet a ressort - galvanisé

SRBC Overslag dubbele poort - verzinkt
Connection double portails - galvanisé
Poorthouder

sbd Stop barriere
Bodemgrendel - verzinkt

ehbe -
Verrou de sol - galvanisé

ohbf Houten grondsteun - verzinkt

Soutien en bois - galvanisé




referentie

paarden-
afsluiting
clotures pour
chevaux

reference

paafl402
paafl403

=

bwgp0825N
bwgp0830N

paro2
paro3

Li3512

paden2
paden3

liden412

lengte (cm) pak

artikel / article longueur (cm) cond.

PAARDENAFSLUITING

CLOTURE POUR CHEVAUX

den / pin

Geimpregneerd / traité  autoclave

Gefreesd / friasé

Paal diam. 14cm, 2 gaten / poteau diam. 14cm, 2 trous 225
Paal diam. 14cm, 3 gaten / poteau diam. 14cm, 3 trous 250

Horizontale ligger / traverse horizontale

Gefreesde paal / poteau fraisé diam. 8cm 250
Gefreesde paal / poteau fraisé diam. 8cm 300

Op aanvraag verkrijgbaar in dura®.*
Sur demande disponible en dura?.*

PAARDENAFSLUITING
CLOTURE POUR CHEVAUX

hardhout / bois dur

Paal 9 x 9cm, 2 gaten / poteau 9 x 9cm, 2 trous 225
Paal 9 x 9cm, 3 gaten / poteau 9 x 9cm, 3 trous 225
Dwarsligger / traverse planches 3,5 x 12cm 250
Geimpregneerd / Traité  autoclave

den / pin

Paal 12 x 12cm, 2 gaten / poteau 12 x 12cm, 2 trous 210
Paal 12 x 12cm, 3 gaten / poteau 12 x 12cm, 3 trous 225
Dwarsligger / traverse planches 4 x 12cm 500

Paalafstand / distance des poles 250cm

paafc7515

pic38125

Vraag steeds een
gepersonaliseerde offerte aan.
Demandez toujours votre devis
personalisée.

PAARDENAFSLUITING BRUT
CLOTURE POUR CHEVAU BRUT

Geimpregneerd / pin traité  autoclave
den / pin
4-kant paal — 75 x 150mm, fijngezaagd, schuine kop 210

Poteau 4-faces — 75 x 150mm, scié, avec téte en biais

Plank horizontal 38 x 125mm 500
Planche horizontal 38 x 125mm

Op aanvraag verkrijgbaar in dura?behandeling.
Sur demande disponible en traitement dura?.

*DURAZ DUBBELE BEHANDELING

DURA? biedt u HET duurzame alternatief voor gecreosoteerd hout, tropisch hardhout,
kunststof en beton.

*DURA2 : TRAITEMENT DOUBLE

DURA? vous offre une solution longue durée. C'est une excellente alternative pour le bois
créosote , bois dur, matiére synthétique et béton.



referentie

[GEET

artikel / article lengte (cm) pak pa.a rden =

longueur (cm) cond. ..
afsluiting
Natuurlijke afsluiting CIatu res pou r

Cl6ture naturel

POST & RAIL GEKLOVEN Acacia Chevaux

POST & RAIL FENDU Acacia

acacia
papr2 Paal 2 liggers / poteau 2 traverses - diam. 15/18cm 200
papr3 Paal 3 liggers / poteau 3 traverses - diam. 15/18cm 200
paho Hoekpaal / Poteau rond coin 200
lig30 Gekloven ligger / lisse fendu 300
POST & RAIL GEZAAGD Acacia
POST & RAIL SCIE Acacia
acacia »
prge2 Paal 2 liggers / poteau 2 traverses 10 x 15cm 200 3 & S
prge3 Paal 3 liggers / poteau 3 traverses 10 x 15cm 200 h
lig30 Gekloven ligger / lisse fendu 300 :
AFSLUITING “"NORMANDIE"
CLOTURE POUR CHEVEAU « NORMANDIE »
@ kastanje / chataignier / acacia
nor Combinatie palen acacia diam. 8/10 250cm met kastanje

halfrond diam. 8/10 250cm
Combinaison piquets acacia diam. 8/10 250cm avec
demirond chataignier diam. 8/10 250cm
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constructie efereni artkel / artcle egecm
construction

reference longueur (cm) cond.

CONSTRUCTIEHOUT
BOIS DE CONSTRUCTION

den / pin

Drukgeimpregneerd.

Vierzijdig geschaafd. Hoeken afgerond.
Traité autoclave.

Raboté 4 faces. Coins arrondis.

Dikte x breedte
Epaisseur x largeur

btwk1735 17 x 35mm 420 560
btwk1858 18 x 58mm 180 828
btwk159518 15 x 95mm 180 600
btwk159540 15 x 95mm 400 600
btwk151218 15 x 120mm 180 450
btwk151240 15 x120mm 400 400
btwk1514 15 x 145mm 180 392
btwk2258 22 x 58mm (invoeglat / latte a insérer) 420 400
btwk229540 22 x 95mm 400 240
btwk229551 22 x 95mm 510 240
btwk2212 22 x120mm 450 252
btwk221442 22 x145mm 420 160
btwk221451 22 x145mm 510 160
btwk222040 22 x 200mm 400 120
btwk222051 22 x 200mm 510 120
btwk3868 38 x 68mm 450 204
btwk359536 35 x 95mm 360 168
btwk359545 35 x 95mm 450 168
btwk3512 35 x120mm 450 144
btwk3514 35 x 145mm 450 12
btwk459536 45 x 95mm 360 132
btwk459545 45 x 95mm 450 132
btwk459551 45 x 95mm 510 132
btwk4512 45 x120mm 450 198
btwk451440 45 x 145mm 400 88
btwk451451 45 x145mm 510 88
btwk4519 45 x195mm 510 66
btwk5514 55 x 145mm 510 72
btwk5517 55 x170mm 600 63
btwk5519 55 x195mm 650 45

Aantallen zijn informatief en kunnen afwijken
Les quantités sont informatives et peuvent varier
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e sl .  schuiflatten
planches clins

SCHUIFLATTEN TAND / GROEF
PLANCHES CLIN / RAINURE

den / pin

Drukgeimpregneerd.
Nuttige hoogte 130mm
Traité autoclave.
Hauteur utile 130mm

btwk20330  Dikte / Epaisseur 20mm - breedte / largeur 145mm 330 308 S —
btwk20510 510

btwk28180 Dikte / Epaisseur 28mm - breedte / largeur 145mm 180 128
btwk28210 210

btwk28250 250

btwk28300 300

btwk28360 360

btwk28420 420

btwk28540 540

btwkf28180  Bovenlat zonder tand 28mm x 130mm 180

btwkf28420  Planchette supérieure sans dent 28mm x 130mm 420

btwk34200  Dikte / Epaisseur 34mm - breedte / largeur 145mm 200 105
afdek35180  Afdeklat met gleuf / latte de finition avec rainure 35/95mm 180 30
afdek35360 360

afdek35450 450

SCHUIFLATTEN TAND / GROEF
PLANCHES CLIN / RAINURE

hardhout / bois dur

htg21100 Dikte / Epaisseur 2Imm - hoogte / hauteur 100mm 180 288
Hoogte netto / hauteur net 20mm

afdek4090  Afdeklat met gleuf / latte de finition avec rainure 200 50
40mm x 90mm - gleuf / rainure 22m

CING S AT 2

maatwerk mogelijk eigen productie voorgemonteerd type hout op bestelling 31
sur mesure possible propre prodution prémonté type de bois sur commande

Hoeveelheidskorting bij bestelling per verpakking / Remise de quantité lors commande par conditionnement



vintage grijs  |ge
vintage gris

artikel / article

Vuren fijn bezaagd, grijs geimpregneerd
(klasse 3). Ideaal voor een cottage stijl uitzicht,
binnen een betaalbaar budget.

vinra30

vinra42

vinra5l1

vinpl3019

vinpl3060

vinblik25

32 maatwerk mogelijk
sur mesure possible

Hoeveelheidskorting bij bestelling per verpakking / Remise de quantité lors commande par conditionnement

den/ pin

Rabatplank 19 x 200mm (netto 18,5)
Planche rabat 19 x 200mm (net 18,5)

Rabatplank 19 x 200mm (netto 18,5)
Planche rabat 19 x 200mm (net 18,5)

Rabatplank 19 x 200mm (netto 18,5)
Planche rabat 19 x 200mm (net 18,5)

Steigerplank 30 x 195mm

Planche 'bois d'échafaudage’ 30 x 195mm

Plank 30 x 60mm
Planche 30 x 60mm

Blik ‘vintage grijs’ 0,4liter
Bidon ‘vintage gris' 0,4 litres

Blik 'vintage grijs’ 2,5liter
Bidon ‘vintage gris' 2,5 litres

P

eigen productie voorgemonteerd type hout
propre prodution prémonté type de bois

lengte (cm)
longueur (cm)

Epicéa scie, imprégné gris (classe 3), idéal
pour une vue style « cottage », avec un
budget modéré.

300

420

510

250

250

pak
cond.

70

70

70

120

180

12
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tuinpalen
poteaux

referentie artikel / article lengte (cm) pak
reference longueur (cm) cond.
TUINPALEN GEFREESD.
POTEAUX FRAISES.
den / pin
Onder druk geimpregneerd.
Het verduurzaamd hout krijgt een behandeling om
de levensduur te verlengen. Palen = kernhout**
Bois ISP (impregnation sous pression).
Le bois autoclave recoit des traitements qui prolongent
sa durabilité. Poteaux = coeur du bois**
Boombinders & bamboestokken zie p.37
Ligature & cannes de bambou voir p. 37
TUINPALEN GEFREESD. GEPUNT.
POTEAUX FRAISES. EPOINTES.
den / pin
bwgp0616 Diam. 6cm 160 280
bwgp0618 180
bwgp0620 200
bwgp0625 250
bwgp0712 Diam. 7cm 120 174
bwgp0714 140
bwgp0716 160
bwgp0718 180
bwgp0720 200
bwgp0725 250
bwgp0816 Diam. 8cm 160 150
bwgp0818 180
bwgp0820 200
bwgp0825 250
bwgp0830 300
bwgp1020P ~ Diam.10cm 200 63
bwgp1025P 250
bwgp1225P  Diam.12cm 250 34

Kortere of langere lengtes / Longueurs plus courtes ou plus longs

Enkel per volle pak / Uniquement par conditionnement

** Rondhout wordt gefreesd uit een volle stam en
door het droogproces kunnen er lengtescheuren
en een ruwer oppervlak ontstaan. De barsten
lopen niet door de kern aangezien de spanning
rondom afneemt naarmate de scheur dieper
wordt. Dit beinvloedt de sterkte niet. De

lengtescheuren lopen niet rechtlijnig.

maatwerk mogelijk
sur mesure possible

Hoeveelheidskorting bij bestelling per verpakking / Remise de quantité lors commande par conditionnement
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eigen productie voorgemonteerd type hout op bestelling
propre prodution prémonté type de bois sur commande

** Le bois rond est fraisé dans le tronc massif

de l'arbre et suite au processus de séchage , des
fissures longitudinales et une surface rugueuse
peuvent apparaitre. Les fissures ne traversent pas
le coeur et la tension diminue a mesure que la
fissure s'approfondit. Cela n'affecte pas la force.



referentie artikel / article lengte (cm) pak tu I n pale n
[GEET longueur (cm) cond.
poteaux

GEFREESD. NIET GEPUNT. EEN UITEINDE GEKROOND.
FRAISE. NON EPOINTE. UN BOUT COURONNE.

den / pin

bwgp0825N  Diam. 8cm 250 150 ?
bwgp0830N 300 Rt
bwgp0835N 350 ;
bwgp1006*  Diam. 10cm 60* 40

bwgp1008* 80*

bwgp1010* 100*

bwgp1012* 120*

bwgp1016* 160*

bwgp1030 300 63

bwgp1035 350

bwgp1040 400

bwgp1045 450

bwgp1050 500

bwgp1060 600

bwgp1230 Diam. 12cm 300 34

bwgp1235 350

bwgp1240 400

bwgp1245 450

bwgp1250 500

bwgp1260 600

Andere lengtes en grotere diameters

(diam. 12,14, 16, ...) op aanvraag

Autres longueurs et des diamétres plus grands
(diam. 12, 14,16, ...) plus sur demande

HALFROND HOUT - GEFREESD - NIET GEPUNT.
DEMI-POTEAUX - FRAISES - NON POINTU.

den / pin
yzq0808 Diam. 8cm 80 200
yzq0810 100
yzq0812 120
yzq0816 160
yzq0820 200
yzq0825 250
yzq0830 300
yzq1040 Diam.10cm 400 100
yzq1250 Diam. 12cm 500 40

* Op aanvraag en enkel per volle pak
* Sur demande et uniquement par conditionnement
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maatwerk mogelijk eigen productie voorgemonteerd type hout op bestelling 35
sur mesure possible propre prodution prémonté type de bois sur commande

Hoeveelheidskorting bij bestelling per verpakking / Remise de quantité lors commande par conditionnement



tuinpalen
poteaux

Kortere of langere lengtes
Longueurs plus courtes ou
plus longs

Enkel per volle pak
Uniquement par
conditionnement

referentie

reference

wpgg0520
wpgg0525

wpgg0610
wpgg0612
wpgg0616
wpgg0618
wpgg0620
wpgg0625

wpgg0714
wpgg0716
wpgg0718
wpgg0720
wpgg0725
wpgg0730

wpgg0816
wpgg0818
wpgg0820
wpgg0825
wpgg0830

wpgqgl016
wpgqgl018
wpgg1020
wpggl025
wpggl030

wpgg1220
wpgqg1225

maatwerk mogelijk
sur mesure possible

lengte (cm) pak

artikel / article longueur (cm) cond.

TUINPALEN GEPELD
POTEAUX PELES

den / pin

Onder druk geimpregneerd.

Voor professionelen: ook onbehandeld en in dura?*
verkrijgbaar op bestelling. Enkel per volle pakken, prijs op
aanvraag.

Impregnation sous pression.

Pour Lles professionnels: Aussi disponible non traité et en
dura?* sur commande. Uniquement par paquet complet,
prix sur demande.

Diam. 5cm 200 200
250

Diam. 6cm 100 130
120
160
180
200
250 150

Diam. 7cm 140 200
160
180
200
250
300

Diam. 8cm 160 160
180
200
250
300

Diam.10cm 160 1[0]
180
200
250
300

Diam.12cm 200 45
250

*DURAZ DUBBELE BEHANDELING

DURA? biedt u HET duurzame alternatief voor gecreosoteerd hout, tropisch hardhout,
kunststof en beton.

*DURA2 : TRAITEMENT DOUBLE

DURA? vous offre une solution longue durée. C'est une excellente alternative pour le bois
créosote , bois dur, matiére synthétique et béton.
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referentie artikel / article lengte (cm) pak boo m b I n d e rs
[GEET longueur (cm) cond.
ligatures

BOOMBINDERS
LIGATURE SELFIX

bobi Zelfhechtende boombinder 22 — 26mm, rubber 59 5x250 M
Ligature autoliante 22 — 26mm, caoutchouc

BOOMBAND
LIGATURE D’'ARBRE

boba Rol (rubber) 15m 5x20
Rouleau (caoutchouc)

GROENE BINDGAINE
GAINE EN PLASTIQUE VERT

biga Rol 2 /3mm 5x15
Rouleau

BAMBOESTOKKEN
CANNES DE BAMBOU

bast420 28/30mm 42m 25

Afname 25 stuks per bundel
Vendu 25 piéces par lot

. & ¥ & O
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kastanje
chataignier

referentie ) ) breedte x hoogte (cm) pak
reference artikel / article largeur x hauteur (cm) cond.
GEISLIEFDE OMHEINING
CLOTURE
kastanje / chataignier
ka7505 Tussenafstand 7,5cm 1000 x 50 16
ka7510 I?ubbel getorste draad 1000 x 100 8
ka7512 Ecart 7,5cm 1000 x 120 8
ka7515 Fil double torsade 500 x 150 16
ka7517 @ 500 x 175 16
ka7520 500 x 200 16
ka3505 Tussenafstand 3,5cm 500 x 50 24
ka3510 Dubbel getorste draad 500 x 100 12
ka3512 Ecart 3,5cm 500 x 120 12
ka3515 Fil double torsade 500 x 150 12
ka3517 @ 500 x 175 12
ka3520 500 x 200 12
PALEN IN ONSCHORST, GEPUNT
POTEAUX ECORCE, EPOINTE
kastanje / chataignier
Acacia ook verkrijgbaar
Acacia aussi disponble
kgp6150 Diam. 6 a 8cm 160 150
kgp6175 180
kgp6200 200
kgp6250 250
kgp8175 Diam. 8 a10cm 180 110
kgp8200 200
kgp8250 250
kgp8300 300
kgp10200 Diam.10 a12cm 200 75
kgp10250 250
ykgp8250 Halfrond diam. 8 a10 / Demi-rond diam. 8 a 10 250 200
Andere afmetingen op aanvraag.
Autres mesures sur demande.
POORTJE IN INCLUSIEF BESLAG
PORTAIL INCLUS FERRURES
kastanje / chataignier
kp1010 Poortje + beslag (palen niet inbegrepen) 100 x 100 3
kp1012 Portail + ferrure (poteaux non inclus) 100 x 120
kp1015 100 x 150
kp1212 120 x 120
kp1510 150 x 100
kp1512 @ 150 x 120
kp1515 150 x 150

maatwerk mogelijk
sur mesure possible

Hoeveelheidskorting bij bestelling per verpakking / Remise de quantité lors commande par conditionnement

&
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referentie artikel / article breedte x hoogte (cm) pak haze laar
noisetier

reference largeur x hauteur (cm) cond.

TWIGY

@597 hazelaar / noisetier

tw1518 Paneel in vlechtwerk. 150 x 180 30
tw1218 Panneau en tressage 120 x 180 30
tw1512 150 x 120 30
tw1507 150 x 75 30

TWIGY VERTICAL
@% hazelaar / noisetier

twv1807 Omheining 180 x 75 20
Cléture tressage

TWIGY FIX
@% hazelaar / noisetier

twf1504 Border 150 x 40 20
Bordure en tressage

TWIGY BORDER
@5}7 hazelaar / noisetier

twb1502 Border in gevlochten 150 x 25 40
twb2002 Bordure en tressage 200 x 25 40
DEUR TWIGY
PORTE TWIGY
@ hazelaar
tw0918* Poort hazelaar / kader eik 90 x 180 3

Portail noisetier / cadre chéne
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maatwerk mogelijk eigen productie voorgemonteerd type hout op bestelling 41
sur mesure possible propre prodution prémonté type de bois sur commande

Hoeveelheidskorting bij bestelling per verpakking / Remise de quantité lors commande par conditionnement



referentie
reference

erica matten
nattes de
bruyere

er1530
er1830
er2030

Artikel / Article

ERICA MATTEN
NATTES DE BRUYERE

Dunne takken dichtgebonden, dikte +/- 4,5cm
PRODUCT EUROPESE KWALITEIT

Fines branches liées, épaisseur +/- 4,5cm
PRODUIT QUALITE EUROPEENNE

breedte x hoogte (cm)
largeur x hauteur (cm)

300 x150
300 x180
300 x 200

pak
cond.




referentie artikel / article breedte x hoogte (cm) pak Stee n ko rve n
[GEET largeur x hauteur (cm) cond.
gabions

STEENKORVEN
GABIONS

o @

Alu/zink draad 4mm (kwaliteit A)

Standaard dikte 20cm, mazen 5x5cm

(andere diktes zijn mogelijk)

Geef uw project door en ontvang een offerte op maat.

Alu/zinc fil 4mm (qualité A)

Epaisseur standard 20cm, mailles de 5x5cm

(autres épaisseurs sont possibles)

Envoyez-nous votre projet et nous calculons un devis
personnalisé




terra's- referentie artikel / article lengte (cm) pak
l k reference longueur (cm) cond.

planken

lames de

terrasses Lengtes op voorraad onder voorbehoud !!! Longueurs disponibles sous réserve !!!
Informeer U vooraf. Renseignez-vous au préalable.

IPE
ipé

ipe2i45* YRl |
Tropisch hardhout klasse 1, plank glad 21 x 145mm, beschikbaarheid /
clipssysteem Deckwise selon disponibilité
Bois dur classe 1, planche lisse 21 x 145mm,
systeme clips Deckwise
PADOUK
padouk

volgens

pad2145%  Padouk terrasplank glad 21 x 145mm, besdnibaaheidy
clipssysteem Deckwise selon disponibilité
Planche lisse padouk 21 x 145mm,
systeme clips Deckwise

deckli Deckwise clips 185 st (+/- 17st/m? = 10,88 m?) incl. vijzen
P Deckwise clip 185 pc (voor/pour IPE en/et Padouk) incl. vis
IPE
ipé
4-zijdig geschaafd /4 cotés raboté volgens
beschikbaarheid /

ipe21145G*  Plank glad geschaafd ipé 21 x 145mm ) Al

Planche lisse ipé 21 x 145mm pELN Hisponicitie

ipe2119* Plank glad geschaafd ipé 21 x 190mm
Planche lisse ipé 21x190mm

PADOUK
pad21145G* padouk volgens
beschikbaarheid /
4-zijdig geschaafd /4 cotés raboté selon disponibilité
Plank glad geschaafd padouk 21 x 145mm
Planche lisse padouk 21 x 145mm
MASSARANDUBA
volgens
ros28145 massaranduba beschikbaarheid /
anti-slip profiel 28 x 145mm - 1zijde glad selon disponibilité

Profil anti-dérapant 28 x 145mm - 1 c6té lisse

Terras met ipé planken

21 x145mm met
verborgen clipssysteem
Terrasse avec lames en ipé
21 x 145mm avec systeme
de fixation caché




i e terras-
planken

lames de

terrasses

128240 den / pin 240 231
128360 360

plank 27 x 145mm, drukgeimpregneerd.

Anti-slip profiel 2-zijdig.

Planche pin 27 x 145mm. Traité autoclave.

Profil anti-dérapante 2 cotés.

btwk35145 den / pin 450 n2

plank glad
Planche pin lisse 35x145mm

wrench Wrench rechtduwtang
Wrench pince pour redresser

Bekijk hier een video ivm het gebruik van de wrench:
www.botanica-wood.be/nl/wrench-rechtduwtang
Regardez ici une video sur L'utilisage du wrench:
www.botanicawood.be/fr/wrench-pince-pour-redresser

sost SOL-A-STICK - verborgen bevestigingssysteem 2x1x27
SOL-A-STICK - systeme de fixation cachée

100 stuks doos /100 pieces boite

vsost VIJS SOL-A-STICK 3,5x22
VIS SOL-A-STICK

1000 stuks doos / 1000 pieces boite

itap Houten dop 2x1x27
Bouchon en bois

ipé

350 stuks doos / 350 pieces boite

tape Afdekband onderregels 75mmx15m
Bande de protection pour lambourde

VERSTELBARE VOETEN
PLOTS REGLABLES

Voor terrastegels en plankenvloer. PVC. Regelbaar tussen:
Pour dalles de terrasse et plancher. PVC Reglable entre:

re35 3,5/5cm 50
re59 5/8cm 50
re913 8/1lcm 50
rells N/14cm 40
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referentie

reference

plafl513

artikel / article

AFZELIA

afzelia

planchetten 15 x 145mm (130mm netto)
Planches 15 x 145mm (130mm net)

lengte (cm)
longueur (cm)

volgens
beschikbaarheid /
selon disponibilité

pak
cond.

plpadi513

Plafr1513

thdepl19140

thdetr27145

thal8145

thad21145

that34145

PADOUK

padouk

planchetten 15 x 145mm (130mm netto)
Planches en padouk 15 x 145mm (130mm net)

AFRORMOSIA

@ afrormosia

planchetten 15 x 145mm (130 netto)
Planches Afrormosia 15x145mm (130mm net)

THERMISCH GEMODIFICEERD
MODIFIE THERMIQUE

thermisch den / thermique pin

Planchet den thermisch gemodificeerd 19 x 140mm
Planchette pin modifié thermique 19 x 140mm

Enkelzijdig ‘triple’ den thermisch gemodificeerd 27 x 145mm

T

thermisch / thermique ayous

Planchet geschaafd ayous 18 x 145 (130mm nuttig)
4-zijdig tand/groef

Planchette rabotée ayous (130mm utile)

4 c6tés dent/rainure

Dubbelzijdig afgewerkt ‘triple’ ayous 21 x 145
Double finition ‘triple’ ayous

Enkelzijdig afgewerkt ‘triple” ayous 34 x 145
Un coté fini ‘triple’

volgens
beschikbaarheid /
selon disponibilité

volgens
beschikbaarheid /
selon disponibilité

volgens
beschikbaarheid /
selon disponibilité

vinra30

vinra42

vinra51

Rabatplank 19 x 200mm (netto 18,5)
Planche rabat 19 x 200mm (net 18,5)

Rabatplank 19 x 200mm (netto 18,5)
Planche rabat 19 x 200mm (net 18,5)

Rabatplank 19 x 200mm (netto 18,5)
Planche rabat 19 x 200mm (net 18,5)

300

420

510



buitenmuur-
bekleding
revetement
mural
extérieur




-
azo be referentie artikel / article breedte x hoogte (cm) pak

reference largeur x hauteur (cm) cond.
-
azobeé

AZOBI; RENFORCEMENT DES RIVES EN TRESSE
AZOBE OEVERAFBOORDING IN VLECHTWERK

azobé

Azobé is zeer hard en duurzaam tropisch hout. Ideaal om

in water te vertoeven. Het vlechtwerk komt tussen de
aardemassa en de, om de 50 a 60cm ingeklopte, steunpalen
te liggen.

L'Azobé est un bois tropical tres dur. Idéal pour résister

a l'eau. Le tressage se met entre la parois de terre et les
piquets de supports enfoncés tous les 50 a 60cm.

azgm0030  Gevlochten matten / l'Azobé tressé h30
azgm0040 h 40
azgm0050 h 50
azgm0060 h 60

Lengte volgens beschikbaarheid.
Andere hoogtes op aanvraag.
Longueur selon disponibilité.
Autre hauteurs sur demande.

AZOBE LATTEN GEZAAGD
AZOBE LATTES SCIE

azobé volgens
beschikbaarheid /
azla1006 Strips / lattes 0,6 x 10cm selon disponibilité

azlal015 Strips / lattes 1,5 x 10cm

Lengtes volgens beschikbaarheid.
Longueurs selon disponibilité.

TALI ONDERREGEL

- TALI POUTRE
\ tali volgens
« ?‘ : beschikbaarheid /
\. azba0455 Ideaal voor terrassen / idéal pour terrasses selon disponibilité
Geschaafd / raboté 4 x 5,5cm

AZOBE PALEN GEZAAGD
AZOBE PIQUETS SCIE

@ azobé

Gepunt / pointu

azpa0404 4x4 40cm
azpa0604 4x4 60cm
azpa0804 4x4 80cm
azpal004 4x4 100cm
azpal204 4x4 120cm
azpal504 4x4 150cm
azpal805 5x5 180cm
azpa2005 5x5 200cm
azpa2107 7x7 200cm
azpa2508 8x8 250cm
azpa3008 8x8 300cm
azpa3508 8x8 350cm



-
referentie artikel / article breedte x hoogte (cm) pak azo be

reference largeur x hauteur (cm) cond.
-
azobé

AZOBE TAND / GLEUFPROFIEL
AZOBE PROFILE TAIMIRES

azobé

Damwand

Zichtbare breedte 18,5cm
Dikte 50mm

Bordures

Largeur visible 18,5cm
Epaisseur 50mm

aztg50185V  Per volle lengte volgens beschikbaarheid
Par longueur selon disponibilité

aztg50185Z  Per lopende meter verzaagd / par metre linéaire scié

aztg50080 18,5 x 5cm 80
aztg50100 18,5 x 5cm 100
aztg50150 18,5 x 5cm 150
aztg50175 18,5 x 5cm 175
aztg50200 18,5 x 5cm 200

andere lengtes op aanvraag / autres longuers sur demande

Afdeklat gleuf (5cm) / latte de finition avec rainure (5¢m)
afdek4090 Geschaafd 9 x 4cm 300
Raboté 9 x 4cm

AFBAKENINGSPALEN / ANTI-PARKEERPAAL /
CATAFOOT PAAL

BORNES ANTI-STATIONNEMENT / PIQUET POUR
CATADIOPTRES

Extra stevige palen om de doorgang te bemoeilijken,
vierzijdig geschaafd; ongepunt; diamantkop bovenaan - in
hardhout.

Poteaux extra solides afin de rendre le passage plus
difficile, rabotés des 4 cbtés, non pointus, téte diamante au
dessus en bois exotique.

hardhout / bois dur

azvpl45s 14,5 x14,5cm 140 49
(excl. reflectorband / excl. bande réflecteur)

dvpl45 den / pin 140 49

14,5 x 14,5cm
(excl. reflectorband / excl. bande réflecteur)

WEGNEEMBAREAFBAKENINGSPALEN/ANTI-PARKEERPAAL
BORNES ANTI-STATIONNEMENT A ENLEVER

hardhout / bois dur

wazopl45 145 x 145mm - met betonsokkel incl. reflectorband 80 5
145 x 145mm - avec socle de montage en
béton incl. bande réflecteur

sleutel

Sleutel afbakeningspaal

Clé borne anti-stationnement
reflba REFLECTORBAND

BANDE REFLECTEUR \

Per 2 (rood-wit) / par 2 (rouge-blanc)



tu I n 5 artikel / article Lengte (cm) pak

jardin

reference longueur (cm) cond.

OSSENOOG
OEIL DE BOEUF

0s5164v Ossenoog - vast - dubbel glas 6cm 51x 64 5
Oeil de boeuf - fix - verre double 6cm
51x 64
0s51640 Ossenoog - half openklapbaar
Oeil de boeuf - moitié ouvrable*

lijm CONSTRUCTIE LIJM 310 mL
COLLE DE CONSTRUCTION

BLOEMBAK OP POTEN
BAC A FLEURS SUR PIEDS

@ &) den / pin

Grenen plankdikte 16 x 95mm / planches de 16 x 95mm

bgb4040 40x40xH 35 5
bgb5050 50 x50 x H 45
bgb6060 60 x 60 x H 45
bgb8050 80 x 50 x H 45
bgb10025 100 x 25 x H 35
bgb13050 130 x 50 x H 45

Maatwerk / hardhout mogelijk op aanvraag.
Bac a fleurs sur mesure / en bois tropique sur demande.

MINI BIELS
MINI BILLES / TRAVERSES EN PIN

den / pin

bmbi0250 Drukgeimpregneerd en stoomgefixeerd. 250 49
Afgevlakt, diam.10/12cm
Traité autoclave et fixation sous vapeur.
Aplatie, diam.10/12cm

BIELS
BILLES / TRAVERSES

} eik / chéne

beik0200 Biels 10/20cm. Eén waankant gezaagd toegelaten. 220 40
beik0260 Traverses 10/20cm. Un angle scié non déligné accepté. 260 40

. & P @ O
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referentie

[GEET

artikel / article

PICKNICTAFEL (BOUWPAKKET)
TABLE DE PICK-NICK

@ den/pin

Lengte (cm) pak
longueur (cm) cond.

tuin
jardin

pic2016 Banken en tafel uit één stuk. Houtdikte 38mm. Bouwpakket 200 6
Ensemble table et bancs. Planches 38mm. En kit
160 x H 70
HONDENHOK
NICHE A CHIEN
@ den / pin
hh9070 Zware uitvoering - geimpregneerd - 90 x 70
hh11080 open kantelend zadeldak 10 x 80
hh13090 Construction solide - impregné - 130 x 90
toit en double pente (a ouvrir)
KIPPENHOK
POULAILLIE
@ den / pin
kh13090 Zware uitvoering - geimpregneerd - 130 x 90

Met ladder, open kantelend dak
Construction solide - impregné -
Avec échelle, incliné vers l'arriére (a ouvrir)

pic2016 kh13090 hh9070*
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drainage -
infiltratie

drainage -
infiltration

Meer informatie:
www.botanica-wood.be/nl/
technische-informatie-
drenotube

Plus d'information:
www.botanica-wood.be/fr/
drenotube-drainage

referentie
reference

drenoé6m110

Lengte (cm)
longueur (cm)

artikel / article

DRENOTUBE

diam. 30cm, L 6 m, 7,6kg

¢ All-in-one systeem 6m x diam. 30cm

e CE-gecertificeerd

* Vederlicht materiaal: deze drainages zijn ongeveer 100x
lichter dan grind

* Veel vlugger geplaatst dan een klassiek drainagesys-
teem: vermindert het werk tot 75%

* Weerstaat aan het gewicht en de belastbare kracht van
zware voertuigen

* Kan perfect rond muren, bomen en andere hindernissen
geplaatst worden

e Ook ideaal als INFILTRATIE-systeem

* Un systéme tout en un

o CE-certifié

* Un matériau tres éger: les drainages sont environs 100

fois plus léger que le gravier

Est placé plus rapidement qu'un systéme de drainage

classique avec du gravier: diminue le travail de 75%

 Est assez fort pour résister au poids et a la force imposés
par des véhicules lourds

* Peut parfaitement se placer autour des murs, arbres et
autres obstacles

* Peut également s'utiliser comme systeme
diNFILTRATION

drenetube

2110 2300

pak
cond.



iz artikel / article serres

[GEET

serres

EUROSERRE

De ideale hobbyserre voor de veeleisende tuinder.

Details standaardpakket:

* 4mm helder floatglas

* het vastzetten van het glas gebeurt met een
rubberen strip

¢ enkele schuifdeur 84cm breed

* dakramen 82,5cm x 73cm

* sproeisysteem

* afvoerbuizen

* condensgoten

¢ levering in bouwpakket

* meer info: www.botanica-wood.be/nl/euroserre

La serre de hobby idéale pour le jardinier exigent.

Détails kit standard:

e verre float claire 4mm

¢ le verre est fixé a l'aide d'une bande en caoutchouc
* porte coulissante simple largeur 84cm

* lucarnes de toit 82,5cm x 73cm

* systeme d'arrosage

descentes de gouttiéres

gouttieres de condensation

livraison en kit

¢ plus d'info: www.botanica-wood.be/fr/euroserre

vraag vrijblijvend uw offerte /
demandez votre devis personalisé

N\
wLuro-serre



tuinhuizen, carports, eiken bijhuizen
abris de jardin, carports, déependances en chéne

op aanvraag / sur demande



tuinhuizen, carports, eiken bijhuizen
abris de jardin, carports, dependances en chéene

op aanvraag / sur demande



Nota







levering
livraison

Informeer naar onze leveringsvoorwaarden.

NS
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botanica

wood-hout-bois

Botanica Wood
Roeselare

lepersestraat 459

8800 Roeselare
bestelling@botanica-wood.be
T 0032 (0)5124 69 47

F 0032 (0)5124 47 92

Botanica Wood
Tongeren
Garden Supply

Overhaamlaan 48

3700 Tongeren
stijin@botanica-wood.be
T 0479 45 5151 (Stijn)

De foto's en afbeeldingen kunnen afwijken van de werkelijkheid en zijn niet bindend. Alle afmetingen
zijn benaderend. Hout is een levend materiaal waardoor de opgegeven afmetingen niet exact zijn.
We behouden ons het recht om productspecificaties te allen tijde te wijzigen. Onder voorbehoud van
fouten en productwijzigingen. Alle reproductie, zelfs gedeeltelijk, is verboden.

Les photos et dessins ne sont pas contractuelles. Des écarts de dimensions et d'aspects par rapport
aux illustrations sont possible. Le bois est un mat riau vivant dont les dimensions specifiés ne sont
pas exactes. Nous nous réservons le droit de modifier les sp cifications du produit tout moment. Sous

réserve d'erreurs et de changements de produits. Toute reproduction, méme partielle, est interdite.

www.botanica-wood.be
www.botanica-wood.shop
BW-010722-LS-V1

Botanica Wood
Genech France
BG Woods

60 rue de la plaine
59242 Genech
info@bgwoods.fr
+33652210154






